

射阳县行政审批局

清洁能源项目审批助力高质量发展

□王海东 董素印

日前,漫威电力科技(江苏)有限公司项目负责人至射阳县行政审批局投资审批科,备案漫威电力科技(江苏)有限公司1.45MW屋顶分布式光伏发电项目,所提供的屋顶荷载报告显示不符合备案要求。投资审批科工作人员主动询问存在的问题,并联系相关专家前往厂房实地考察,根据梁柱尺寸、开间、跨度、材料类型等参数,对现有钢梁承载力进行验算,通过加固钢梁的方法满足了施工要求,促成了项目落地。

今年以来,该局服务过程中已为近30个类似的项目提供超前服务,及时发现、协调解决项目立项过程中的障碍和制约因素,实现合法合规、高效快速审批,及时为企业解决了难题;据测算,项目建成后,每年可发送清洁能源13392.7万KWh。

为积极贯彻落实国家碳达峰碳中和长期目标,推动该县光伏发电平稳有序发展,射阳县行政审批局投资审批科按照“合理布局、有序推进”的总体思路,根据“项目范围”“储备库条件”要求,会同电网企业开展资源摸排,强化与自然资源、生态环境、住房和城乡建设、水利、林业等部门统筹衔接,积极促进集中式光伏项目资源图标的形成,促进集中式光伏发电项目全面进行。不仅如此,屋顶分布式光伏发电项目更是势如破竹,今年以来,投资审批科服务了28家企业备案了屋顶分布式光伏发电项目,坚持做到“正常项目辅导办、特殊项目帮助办、疑难项目协调办”,强化清洁能源项目审批,以饱满的工作热情全面助力“碳达峰碳中和”。



超前服务。(射阳县行政审批局供图)

盐都区行政审批局

推进“苏服办·都满意”政银合作示范点建设

3月23日上午,盐城市首家政务服务政银合作示范点在盐城农商银行盐都区龙冈支行揭牌。当天,盐都区行政审批局和盐城农商银行还举行了政银合作签约仪式。

渠道共享,品牌共建。今年以来,盐都区以推进“苏服办·都满意”政银合作示范点建设为重点,大力推广“政务+金融”模式,全面推动“放管服”改革,不断优化营商环境。在数字政府建设中,该区依托银行组织管理、物理网点等优势,将把涉及人社、民政、公安、行政审批等22个部门24大类240项业务全面下沉到14家农商行网点STM机中,为用户在户籍办理、证件办理、年检年审、社会保障等业务实现“就近办、自助办、网上办”提供智慧便捷的政务服务新场景,让银



签约现场。(盐都区行政审批局供图)

行网点真正成为“百姓身边的政务服务大厅”。

2021年3月,围绕企业开办业务,盐都区行政审批局率先在盐城农商银行创业支行网点探索现场

办理企业登记、公章刻制、银行开户、营业执照申领等合作业务,此次政银合作签约和示范点揭牌,又率先为打造“苏服办·都满意”品牌作出了新的尝试。

顾仁洋 蒋秋菊

新闻速递

建湖供电公司 服务村民办电不出村

“村网共建后,就相当于我们把供电所营业厅搬到了你们家门口,不出村就可以受理你们咨询、办理等事项!”3月28日,在建湖县芦沟镇田曹村,建湖供电公司芦沟供电所所长王桂林向村民介绍道。

为解决农村办电、缴费等问题,更好地向村民用电业务办理提供一站式电力服务,3月22日,建湖供电公司联合建湖县委农村工作领导小组办公室发布了《关于开展“村网共建”助力乡村振兴的实施意见》的文件,实现村民办电不出村。

下一步,建湖供电公司将继续党建引领,持续探索农村电力服务新模式,细化村网共建各项服务举措,提升农村电网供电能力,不断适应现代化农村生产方式的能源供给形式,满足乡村生产用能需求,推动乡村建设不断焕发新的生机和活力,助力乡村振兴工作再上新台阶。

刘卫国 肖兵

响水供电公司 智能巡检机器人“上岗”

近日,响水供电公司输变电运检中心在110千伏东园变电站开展室内智能巡检机器人使用培训及验收工作。至此,该公司变电站室内巡检机器人正式“上岗”。

在110千伏东园变电站,巡检机器人正沿着巡视道路对变电站室内一次设备进行巡视,它不停地转动着具有测温、采集表计数据和观测设备状态的“眼睛”,随后将反映数据各种状态的数值报告传回后台,供运维人员分析设备运行状况。

变电站室内智能巡检机器人投入使用后,配合已投运的室外巡检机器人,运维人员可直接通过班组驻地电脑端控制平台远程指挥智能机器人完成相关指令,“足不出户”智能巡视,实现站内一次设备全覆盖巡检替代,打通班组驻地到变电站的“最后一公里”。智能机器人的使用能够帮助运维人员快速准确掌握变电站动态,提高变电站供电的可靠性与供电服务的优质性,有力提升了变电专业的运维水平,为电网安全注入强劲科技动能。

王耿耿



为进一步加强垂钓安全宣传,让垂钓爱好者在享受钓鱼乐趣的同时,自觉远离电力线路,严防垂钓触电事故发生,日前,滨海供电公司联合滨海县公安局开展线下垂钓黑点排查工作。

周吉成 摄